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Die Standorte des hagebau TROCKENBAU FACHHANDEL bieten Ihnen eine Reihe von Dienstleistungen an, 
die Ihnen die tägliche Arbeit – gerade bei Großobjekten – deutlich erleichtern. 
 

Nutzen Sie unseren Service als Ihren Wettbewerbsvorteil ! 
 
 
Egal ob einfache Hilfsmittel wie der Verleih von Lang-Palettenhubwagen oder eine komplexe 
Etagenlogistik für große Bauvorhaben – durch eine perfekte Vorbereitung und Organisation haben Sie die 
ersten Hürden für einen erfolgreichen und effizienten Ablauf auf der Baustelle genommen. 
 
Wir als Ihr kompetenter TROCKENBAU FACHHANDEL unterstützen Sie gerne, damit Sie sich auf das 
Wesentliche konzentrieren können – Ihr Bauvorhaben. 
 
Unsere Logistik- und Servicedienstleistungen bringen Ihnen 
 

- Planungserleichterung 
- Ersparnis in der Arbeitszeit und Arbeitskosten 
- Just-in-Time-Lieferungen auf die Baustelle für geringe Lagerkosten 
- auf Anfrage nehmen wir für Sie die Lieferung und Verteilung der Ware bis an den 

Verwendungsort vor (siehe „Etagenlogistik“) 
 
Selbstverständlich bieten wir Ihnen auch eine ausgefeilte Hochkranlogisitk an. 
 
Auf den folgenden Seiten erfahren Sie mehr über unsere Serviceleistungen für Sie. 
 
Sprechen Sie uns an – gerne unterbreiten wir Ihnen ein individuelles Angebot. 
 
 
 
 
Ihr TROCKENBAU FACHHANDEL 
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Kommissionier- und Abholservice 

Zeit ist bekanntlich Geld - aus diesem Grunde haben wir für Sie einen besonders rationellen 
Service für die Abholung von Lagerartikeln eingerichtet: 
 
Sie schicken uns einfach ein Fax oder eine E-Mail mit Ihrer Bestellung * und in kürzester Zeit liegt der 
komplette Auftrag inklusive Lieferschein - auf Wunsch auch baustellenbezogen - bei uns zur Abholung 
bereit. Einfach aufladen und schon kann`s losgehen!  
 
Sprechen Sie doch einfach mal mit unseren Fachberatern über diese Art Ihre Mitarbeiter wieder schneller 
ins Rennen zu schicken. Denn das Beste erfahren Sie wie immer zum Schluß: Für Sie als unseren Profi-
Kunden ist dieser Service selbstverständlich kostenlos! 
 
 Aufträge müssen per Fax-Bestellformular bis 16.00 Uhr des Vortages, bei montags-Abholungen bis 

15.00 Uhr freitags in der Vorwoche eingegangen sein. 
 
 

2-Stunden-Lieferservice 

Schneller geht`s kaum - denn schließlich gehen wir für Sie an den Start. 
Sollte es beim Material einmal eng werden oder ein Werkzeug den Geist aufgeben, 
können Sie sich kostenintensive Wartezeiten sparen. 
 
Ein Anruf, Mail oder Telefax genügt und spätestens nach 2 Stunden sind wir mit 
allem, was Sie aus unserem Lagerbestand benötigen, zur Stelle*. Nennen Sie uns 
einfach präzise die Lage Ihrer Baustelle und wen wir dort ansprechen können. Für 
einen schnellen und reibungslosen Ablauf der Anlieferung legen wir unsere Hand ins 
Feuer. 
 
 Abhängig von der aktuellen Verkehrssituation (Stau etc.); die genauen Konditionen zu dieser 

Dienstleistung erfragen Sie bitte bei unserem Fachhändler vor Ort. 
 
 

Kran-/Hochkranlogistik 

Soll´s ein bisschen höher sein – kein Problem dank unserer 
Kranlogistik. 

Ständig steigende Kosten und die immer knapper werdenden 
Verarbeitungszeiten zwingen nicht nur die Industrie und den Handel, 
sondern auch das verarbeitende Gewerbe dazu jede Möglichkeit der 
Rationalisierung und Optimierung zu nutzen.  
 
Entscheidend für die Optimierung Ihrer Kosten ist auch die Wahl der 
richtigen Logistik für Ihr Bauvorhaben. 

Fragen Sie uns nach unserer großen Auswahl von Kranfahrzeugen – auch 
Hochkranlogistik ist unser tägliches Serviceangebot für Sie!  
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Etagenlogistik 

Auf der Baustelle abladen kann jeder - wir liefern Ihnen das Material sogar dahin,  wo es 
tatsächlich verarbeitet wird.  

 Das richtige Material zur richtigen Zeit am richtigen Ort.  

 Reduzierung von unproduktiver Neben- und Leerlaufzeit auf ein absolutes Minimum.  

 Die Etagenlogistik macht das Konzept der Transportlogistik bzw. der Hochkranlogistik komplett. 

 
Die Etagenlogistik ist unsere Dienstleistung für größere Objekte. Die Idee  ist aus der täglichen Erfahrung 
entstanden, dass die Kosten für den Transport des Materials innerhalb einer Baustelle mit zunehmenden 
Wegen überproportional steigen. Hier liegt ein gern übersehendes Potential zur Kostenreduzierung. 
 
Das Material wird direkt in die Etage geliefert, wir verteilen es von hier aus weiter - genau dorthin, wo Sie 
es auf der Etage benötigen.  
 
Die Produkte erstrecken sich über Gipskarton, Ständerwerk, Zargen und ähnlichen Materialien.  
 
Möglich ist in der Regel alles, auch schwierigste Baustellen-Gegebenheiten lassen sich durch durchdachte 
Etagenlogistik übersichtlich und zeitsparend abwickeln.  
 
Die Etagenlogistik startet beim Abnehmen des Materials vom Lieferanten an der Baustelle (abhängig 
welche Logistik vorgelagert ist, z. B. der Hochkran). Durch örtliche Gegebenheiten der Baustellen kann die 
Etagenlogistik aber auch ebenerdig starten, so dass das Material entweder per Aufzug oder durch das 
Treppenhaus auf die einzelnen Etagen und von dort zum Verwendungsort transportiert wird.  

 

Rollcontainer-Verleih 

Alles immer in Ihrer Nähe - der Rollcontainer ist Ihr fahrendes  Lager 
für Material und Werkzeuge auf der Baustelle.  
 
Er lässt sich problemlos mit Gabelstapler oder Kran transportieren und über 
große gummierte Rollen leicht und bequem auf der Etage verschieben, so daß 
Ihnen alle benötigten Materialien und Werkzeuge am Einsatzort zur Verfügung 
stehen. Langes Suchen oder längere Wege zur Nachschubbeschaffung bleiben 
Ihnen erspart.  
 
Das Material kann im Rollcontainer eingeschlossen und gelagert  werden, so daß 
das lästige Aufräumen und Zurückbringen der Waren zum weit entfernten 
Lagerort entfällt. 
 
Der Rollcontainer hat die Abmessungen 80x120x180cm, besitzt verschiedene Regalebenen, trägt eine 
maximale Zuladung von 350kg und ist im leeren Zustand faltbar.  
 
Die Vermietung erfolgt je nach Wunsch zur günstigen Tages-, Wochen- und Monatspauschale.  
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Boxi-Mobilcontainer-Verleih 

Zusätzliche Lagerfläche an der Baustelle – diese Möglichkeit 
bieten wir Ihnen mit unserem Verleih von Boxi-Mobilcontainer. Zusätzlich 
schützen Sie Ihre Ware vor Witterung und lagern  Ihr Werkzeug 
diebstahlsicher.  
 
Erhalten Sie Ihre komplette Warenkommission vom Handelslager bereits im 
BOXI geliefert.  
 
Das alles und noch mehr ist möglich mit dem BOXI-Container. Der BOXI-Container bietet als „mobiler“* 
Lagerraum einen ständigen Zugriff auf benötigte Waren, die sich durch eventuelle Regalbestückung 
übersichtlich aufbewahren lassen.  
 
Der BOXI-Container läßt sich zur günstigen Wochen- oder Monatspauschale mieten; wir machen Ihnen 
jedoch auch bei Kaufinteresse gerne ein Angebot.  
 
Als zusätzlichen Service bieten wir Ihnen Anlieferung kommissionierter Bestückung, Warenauffüllung in 
gewünschtem Rhythmus oder Überführung zur nächsten Baustelle. 
 
 Kranentladung, Transport per LKW 

 

 

Langhubwagen & Plattenwagen 

Gabeln Sie´s auf – mit unseren Langhubwagen mit Palettenwippen 
bewegen Sie Gipskartonpaletten auf der Baustelle spielend einfach. 
 
Und mit unseren Plattenwagen transportieren Sie speziell großformatige 
Gipskarton- oder Gipsfaserplatten problemlos auf der Baustelle – wenn´s mal 
keine ganze Palette sein muss. 
 
Auch hier gilt – Sie können die Transportgeräte bei uns kaufen oder auch zu 
günstigen Konditionen leihen.  
 
Fragen Sie uns nach unseren Konditionen.  
 
 

Abdeckhauben-Verleih 

Volle Deckung - auf der Baustelle sind Trockenbaustoffe und 
Sackwaren oft nur unzureichend vor Witterungseinflüssen 
geschützt.  
 
Was zur Folge hat, dass sich Materialien erst nach längerer 
Trocknungszeit verarbeiten lassen oder im schlimmsten Fall 
gänzlich unbrauchbar werden. 
 
Mit unseren wiederverwendbaren Abdeckhauben aus strapazierfähigem, wasserabweisenden Gewebe 
können Sie Materialen auf der Baustelle optimal schützen und sparen damit Material, Zeit und Geld! 
 
Unsere Abdeckhauben gibt es passend für alle gängigen Plattenformate und Sackgrößen. 
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Geru stverleih-Service 

Hoch hinaus – unsere Arbeitsbühnen und Gerüste für den Trockenbau-
Profi bieten Ihnen eine Vielzahl von Vorteilen und sind sehr einfach in der 
logistischen Abwicklung sowie in der Konfektionierung. 
 
Durch das sehr geringe Gewicht und die einfache Montage des Gerüstes ist 
der Aufbau innerhalb kürzester Zeit möglich. Es besteht die Möglichkeit, die 
Grundeinheit jederzeit mit dem passenden Zubehör für Ihre Zwecke zu 
erweitern.  
 
Arbeitsbühnen und Gerüste können Sie bei uns mieten oder käuflich erwerben.  
 
Wir beraten Sie gerne zu diesem Thema! 
 
 

Schulungen  

Wissen schafft Vorsprung - ganz gleich, ob Ihnen das Thema Deckensysteme, die neueste 
Brandschutzordnung, das Thema Bauphysik oder Anwendungstechniken unter den Nägeln brennt: Wir 
schulen Sie individuell und kompetent.  
 
Wir bieten Ihnen Schulungen zur individuellen Aktualisierung Ihrer Kenntnisse in Sachen innovative 
Produkte, Systeme und Techniken. Die Schulungen erfolgen in kleinen Gruppen und werden auch 
kurzfristig und vor Ort durchgeführt, damit Ihnen keine Ausfälle durch lange Anreisen entstehen.  
 
Durch die enge Zusammenarbeit mit unseren Industriepartnern und 
Fachberatern ist eine umfassende Fachkompetenz stets gesichert. 
 
Zusätzlich bieten wir Ihnen gemeinsam mit dem TÜV Rheinland exklusive 
Weiterbildungsangebote an, die Sie nur bei uns erhalten: 
 

 Weiterbildung zur „Brandschutz-Fachkraft TÜV“ 

 Weiterbildung zum „Brandschutz-Fachtechniker TÜV“ 

 Weiterbildung zur „Fachkraft für Funktionsdecken TÜV“ 
 

 

 

 

Für weitergehende Informationen kontaktieren Sie bitte unseren 
TROCKENBAU FACHHANDEL in Ihrer Nähe. 

Dort erfahren Sie auch Ihre Konditionen für die gewünschte Dienstleistung. 
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Checkliste Baustellen-Logistik 

 

Bauvorhaben:         
 
Anschrift Bauvorhaben        
 
Fachunternehmer:        
 
Ansprechpartner:        
 
Telefon:          
 
Mobil:          
 
E-Mail:          
 
__________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 
Abstand vom Standort des Kran-LKW zum Gebäude:         mtr 
 
Höhe Standort des Kran-LKW zur Unterkante Gebäudeöffnung:        mtr 
 
Größe der Bauöffnung (Breite x Höhe):           x       mtr 
 
 
 
Die Lieferung soll    an der Gebäudeöffung vorgehalten werden 
   
      ins Gebäude teleskopiert und abgesetzt werden 
 
 
Die Bestellenzufahrt ist befestigt   ja, und bis       Tonnen befahrbar 
 
      nein 
 
 
Anfahrt ist möglich mit    Gliederzug 
 
      nur mit Motorwagen 
 
 
Etagenlogistik gewünscht   ja 
 
      nein 
 
 
Sonstige Logistikwünsche   Langhubwagen mit Palettenwippen (leihweise) 
 
      Plattenwagen (leihweise) 
 
      Abdeckhauben (leihweise) 
 
      Rollcontainer (leihweise) 
 
      Boxi-Container (leihweise) 


